
Colégio de Procuradores de Justiça

ATA DA 46ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO

COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA

Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro de dois mil e dez (22.02.2010), às 

oito horas e quarenta e cinco minutos (08h45min), no plenário dos Colegiados, 

reuniu-se o Colégio de Procuradores de Justiça para sua 46ª (quadragésima 

sexta) Sessão Extraordinária, sob a presidência do Dr. Clenan Renaut de Melo 

Pereira, Procurador-Geral de Justiça. Registrou-se a ausência justificada do Dr. 

José Demóstenes de Abreu, bem como a ausência temporária da Dra. Elaine 

Marciano  Pires.  Constatou-se,  ainda,  as  presenças  da  Dra.  Beatriz  Regina 

Lima  de  Mello,  Promotora  de  Justiça  e  Coordenadora  do  Projeto  de 

Implantação do Planejamento Estratégico, do Sr. José Maria Teixeira, Diretor-

Geral,  do  Sr.  Huan  Carlos  Borges  Tavares,  Chefe  do  Departamento  de 

Tecnologia  da  Informação,  do  Sr.  Enoque  Barbosa  de  Sousa,  Chefe  do 

Departamento  Administrativo,  da Sra.  Edilma Dias  Negreiros,  Presidente  da 

Comissão Permanente de Licitação, do Sr. Pedro Amilto Aguiar Cruz, Chefe do 

Departamento de Recursos Humanos e Folha de Pagamento, do Sr.  Marco 

Túllio  Tavares,  Chefe  da  Assessoria  de  Comunicação,  e  dos  Srs.  Leandro 

Ferreira  da  Silva  e  João  Ricardo  de  Araújo  Silva,  Analistas  Ministeriais 

Especializados. Verificada a existência de  quorum, o Presidente, invocando a 

bênção de Deus, declarou aberta a sessão, convocada para a Validação das 

Metas  e  Projetos  do  Planejamento  Estratégico  do  Ministério  Público. 

Primeiramente,  o  Dr.  Clenan  Renaut  nomeou  a  Dra.  Leila  da  Costa  Vilela 

Magalhães como secretária  ad hoc até a chegada da titular. Dando início, a 

Dra. Beatriz Regina, Coordenadora do Projeto de Implantação do Planejamento 

Estratégico, destacou o esforço de toda a equipe administrativa responsável 

pela elaboração das metas e projetos, ressaltando que o maior desafio ainda 

está por vir, na execução das ações previamente planejadas. Com a palavra, o 

Sr.  Ronald  Santana,  Consultor  da  3  GEN  –  Gestão  Estratégica,  empresa 

contratada  para  auxiliar  na  elaboração  do  planejamento  da  instituição, 

procedeu à apresentação das metas referentes à atividade fim do Ministério 

Público, que contou com intervenções dos Procuradores de Justiça e, ainda, 

com esclarecimentos por parte do consultor e de alguns servidores presentes. 
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Às onze horas (11h),  os Drs.  Alcir  Raineri  Filho e Leila Vilela  se retiraram da 

sessão  em  razão  de  outros  compromissos.  Às  onze  horas  e  trinta  minutos 

(11h30min)  a  Dra.  Elaine  Pires,  Secretária,  tomou  assento  em  plenário. 

Colocadas em votação, as referidas metas restaram validadas à unanimidade, 

com  as  ressalvas  amplamente  discutidas.  Em  razão  do  adiantar  da  hora,  a 

apresentação  de  determinados  itens  referentes  às  metas  e  projetos  restou 

prejudicada,  sendo  deliberado  pelo  seu  posterior  encaminhamento  aos 

Procuradores  de  Justiça  para  eventuais  sugestões  e  alterações.  Por  fim,  o 

Presidente  agradeceu  o  excelente  envolvimento  de  todos  que  ajudaram  no 

desenvolvimento do Planejamento Estratégico, que não é apenas de sua gestão, 

mas de toda a instituição e, principalmente, da sociedade tocantinense, inclusive 

por  ter  tido  o  apoio  de  toda  a  comunidade  para  sua  elaboração.  Nada  mais 

havendo, a sessão foi encerrada às doze horas e quinze minutos (12h15min), do 

que, para constar, eu,_________, Elaine Marciano Pires, lavrei a presente, que,  

após lida, aprovada e assinada, será encaminhada para publicação.

Clenan Renaut de Melo Pereira                       Leila da Costa Vilela Magalhães 

José Omar de Almeida Júnior                                                    Alcir Raineri Filho

Angélica Barbosa da Silva                                            Vera Nilva Álvares Rocha 

João Rodrigues Filho                                                      Ricardo Vicente da Silva 

Cesar Augusto Margarido Zaratin                            Marco Antônio Alves Bezerra 

Elaine Marciano Pires                                   
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